



„LIPOVA KIM PUTEVIMA 2017.“

Održavanje ovog takmičenja omogućila je Gradska uprava grada Beograda - Sekretarijat za sport i omladinu

Otvoreno Prvenstvo Beograda 2017.

44 godine ferpleja označava pobedu“

20, 40, 20 km. Beograd – SRBIJA - 2016/7

Propozicije overio::

SKSS-OFD

Naziv Takmičenja:	<u>Otvoreno Prvenstvo Beograda 2016.</u>
Vrsta takmičenja.	Daljinsko jahanje
Termin održavanja takmičenja.	04.11.2017.
Mesto održavanja takmičenja. /puna adresa/	Beograd – Lipova kašuma
Organizator takmičenja. / adresa / svi kontakt telefoni / E-mail /	Konjički Savez Beograda
Predsednik organizacionog Odbora	Milošuki
Odgovorno lice u ime organizatora.	Milošuki
Domaćin takmičenja. / adresa / svi kontakt telefoni / E-mail /	Konjički klub „MBM“; Drage Vukicevića 5; Beograd; kkmbm1995@gmail.com
Odgovorno lice u ime domaćina.	Milošuki
Sudijски kolegijum.	Koga delegira Savez
Dežurna medicinska ekipa.	Medicinska ekipa zdravstvenog centra Barajevo

Dežurni veterinar	
Veterinarski pregled.	Na poligonu za takmi enje
Veterinarska inspekcija.	Na poligonu za takmi enje, - 20 km - puls 64; - 40 km – I etapa 20 km, obavezan odmor 20 minuta; II etapa 20 km, puls 64 o/min; - 20 km - puls 64;
Veterinarska komisija.	Koga delegira Savez
Stjuard nadležan za smeštaj konja i takmi ara.	Miloš uki
Preliminarni rok za prijavu takmi ara.	10.10.2017.
Definitivni rok za prijavu takmi ara.	<u>01.11.2017.</u>
Na in prijavljivanja za takmi enje.	Elektronskom poštom, poštom i telefonom
Tehni ka konferencija. / protokol / termin i mesto održavanja.	Prostorijama kluba
Protokol i satnica takmi enja	Veterinarska inspekcija 08:00 Tehni ka konferencija 09:00, start trke u 10:00

1. – OPŠTE ODREDBE

1. Takmi enje se održava u skladu sa „Pravilnikom o organizaciji i izvo enju takmi enja u daljinskom jahanju“ koji je izdao Savez za konji ki sport Srbije za olimpijske i FEI discipline.

I – Dobrobit konja

I - FEI KODEKS PONAŠANJA ZA DOBROBIT KONJA SE PRIMENJUJE NA SVIM TAKMI ENJIMA U REPUBLICI SRBIJI

FEI KODEKS PONAŠANJA ZA DOBROBIT KONJA

FEI zahteva od svih koji u estvuju na internacionalnim konji kim takmi enjima da se pridržavaju FEI Kodeksa ponašanja i da priznaju i prihvate da dobrobit konja mora da bude najvažnija i da nikad ne sme biti podre ena takmi arskim ili komercijalnim uticajima.

U svim stadijumima priprema i treninga takmi arskih konja, dobrobit konja mora biti prioritarna u odnosu na sve ostalo.

Dobro upravljanje konjima

Štale, hranjenje i trening moraju biti primereni dobrom upravljanju konjima i ne smeju ugroziti dobrobit konja. Bilo kakvo ponašanje koje može izazvati fizi ku ili mentalnu patnju, u toku kao i van takmi enja, ne e biti tolerisano.

Metodi treninga

Konji smeju biti izloženi samo onom treningu koji odgovara njihovom fizi kim mogućnostima i nivou zrelosti za discipline za koje se spremaju. Konji ne smeju biti izloženi bilo kakvoj vrsti treninga koja je izopa ena ili izaziva strah ili za koju nisu pravilno pripremljeni.

Potkivanje i ekseri za potkivanje

Briga o kopitama i potkivanje mora biti najvišeg standarda. Ekseri za potkivanje moraju biti dizajnirani i odgovaraju i tako da se izbegne rizik bola i povrede.

Transport

Za vreme transporta, konji moraju biti potpuno zaštićeni od povreda i ostalih zdravstvenih rizika. Vozila moraju biti sigurna, sa dobrom ventilacijom, održavana po najvišim standardima, regularno dezinfikovana i vožena od strane kompetentnog osoblja. Kompetentni rukovatelji moraju uvek biti dostupni da pomognu oko konja.

Tranzit

Sva putovanja moraju biti pažljivo isplanirana da konjima pružaju regularne periode odmora sa pristupom hrani i vodi u skladu sa sadašnjim FEI uputstvima.

Konji i takmičari moraju biti dobro pripremljeni, sposobni i u dobrom zdravstvenom stanju pre nego što im se dozvoli da se takmiče

Osposobljenosti i spremnost

U estvovanje na takmičenju mora biti tako uslovljeno da odgovara nivou dokazane spremnosti konja i takmičara.

Zdravstveni status

Ni jedan konj koji pokazuje simptome bolesti, hramanja ili drugog značajnog oboljenja, kao i predznake kliničke slike neke bolesti ne bi trebao da se takmiči ili da nastavi da se takmiči i da ne bi došlo do ugrožavanja njegovog zdravlja. Savet veterinara mora biti zatražen svaki put kada postoji sumnja.

Doping i lekovi

Zloupotreba dopinga i lekova je ozbiljan prestup i ne sme biti tolerisan. Posle bilo kog veterinarskog tretmana treba obezbediti dovoljno vremena za potpun oporavak pre sledećeg takmičenja.

Operacije

Svaka operacija koja dovodi u opasnost zdravlje takmičarskog konja ili bezbednost ostalih konja i/ili takmičara ne sme biti dopuštena.

Ždrebne kobile/Kobile koje su se tek oždrebile

Kobile ne smeju da se takmiče sa navršenih četiri meseca ždrebnosti kao ni dok ždrebe sisa.

Zloupotreba dejstava

Zlostavljanje konja korišćenjem bilo prirodnih bilo veštačkih (kao što su biološki mamuze i slinokožica) dejstava jahača ne sme biti tolerisana.

Takmičenja ne smeju da škode dobrobiti konja

Prostor za takmičenja

Konji se moraju trenirati i takmičiti samo na odgovarajućim i sigurnim podlogama. Sve prepone moraju biti napravljene tako da se sigurnost konja ima u vidu.

Podloga

Sva podloga po kojoj konj korača, trenira ili se takmiči mora biti tako napravljena i održavana da smanji faktore rizika koji bi doveli do povreda. Posebna pažnja mora biti posvećena pripremanju, sastavu i održavanju takvih površina.

Ekstremni vremenski uslovi

Takmičenja ne smeju biti održavana po ekstremnim vremenskim uslovima ako je ugroženo zdravlje ili dobrobit konja. Mere za hlaćenje konja moraju biti preduzete odmah po završetku takmičenja na vrućem i vlažnom vremenu.

Smeštaj na takmičenjima

Štale moraju biti sigurne, higijenske, komforne, sa dobrom ventilacijom i dovoljno velike za tip konja koji je u njima smešten. Ista i kvalitetna stelja, hrana, kao i sveža voda za piće, kao i voda za pranje moraju uvek biti dostupni.

Sposobnost za transport

Posle takmičenja, konj mora biti spreman za put u skladu sa FEI uputstvima.

Svaki napor mora biti napravljen kako bi se obezbedilo da konji dobiju adekvatnu negu posle takmičenja i da se sa njima humano postupa kada su njihove takmičarske karijere završene.

Veterinarski tretman

Veterinarska pomoć mora da postoji na takmičenju. Ako je konj povređen ili iznuren tokom takmičenja, takmičar je obavezan da sjaše, a veterinar mora da pregleda konja.

b) Uputni centri/klinike

Kad god je to potrebno, konj treba staviti u prikolicu i transportovati do najbliže klinike na dalju procenu i terapiju. Povređenim konjima mora biti data sva potrebna terapija pre transporta.

c) Takmičarske povrede

Događaj usled koga je nastala povreda na takmičenju treba razmotriti. Uslovi podloge, broj takmičara i ostali faktori rizika moraju biti pažljivo razmotreni kako bi se našli načini za smanjenje povreda.

Eutanazija

Ako su povrede takve prirode da su isuviše ozbiljne, može se desiti da veterinar mora da uspava konja što pre moguće, a u cilju ublažavanja patnje konja.

Penzionisanje konja

Svaki napor mora biti učinjen da bi se konji koji su završili takmičarsku karijeru tretirali humano i kako zaslužuju.

FEI se zalaže da svi oni koji su uključeni u konjički sport postignu najviše moguće standarde u edukaciji u svom domenu stručnosti koji je povezan sa brigom o takmičarskim konjima.

Sudijski kolegijum ima pravo eliminisati bilo kojeg konja tokom takmičenja ako po njihovom mišljenju nije spreman za nastavak takmičenja. Žalba na ovu sudijsku odluku nije moguća.

Ovlašćeni predstavnik Antidoping agencije Republike Srbije (ADAS) može za sve vreme takmičenja obaviti doping kontrolu takmičara i takmičarskih konja.

II – Pravo u estvovanja

Pravo u estvovanja na takmičenju imaju klubovi, takmičari i takmičarski konji koji su registrovani za takmičenja za 2016.g. od strane Saveza za konjički sport Srbije za olimpijske i FEI discipline konjičkog sporta.

Pravo u estvovanja na takmičenju imaju i strani takmičari uz garanciju njihove nacionalne konjičke federacije.

Upis je otvoren

III – Obaveze organizatora

1. Organizator takmičenja u obavezi je da obezbedi i snosi troškove za:
2. Prostor za održavanje tehničke konferencije,
3. Sudijski kolegijum (lica sa liste SKSS-OFD),
4. Nagrade,
5. Medicinsku dežurnu ekipu sa ambulantnim kolima za sve vreme odvijanja takmičenja,
6. Dežurnu veterinarsku službu,
7. Vetrinarsku komisiju za veterinarski pregled i inspekciju (lica sa liste SKSS-OFD)
8. Dežurnog potkivača,
9. Zapisni are,
10. Da skup prijavi MUP,
11. Prijava skupa Veterinarskoj inspekciji,
12. Odgovarajućih i broj obućenih stjuarta,
13. Obiteljna lica za rad na startu i cilju,
14. Prostor za prihvatanje konja, otvoren ili pod krovom,
15. Komplet opreme za obeležavanje staze, veterinarske kapije i prostora za odmor konja,
16. Karticu staze sa svim neophodnim podacima
17. Da svakom sudiji, dežurnom veterinaru, klubovima dostavi Propozicije, protokol i satnicu takmičenja u skladu sa rokom definisanim u Pravilniku.
18. Vagu za merenje takmičara sa opremom

IV – Obaveze učesnika

Svi učesnici takmičenja (u daljem tekstu učesnici) su u obavezi da se prijave i upišu na takmičenje na natjecanju i u rokovima predviđenim Propozicijama.

Učesnici su u obavezi da predaju Sudijskom kolegijumu na tehničkoj konferenciji ili pre početka takmičenja **takmičarske lisance takmičara i takmičarske knjižice-pasoše takmičarskih konja.**

Učesnici su u obavezi da imaju kompletnu veterinarsku dokumentaciju za konja. Svako neposedovanje iste ide na rizik i štetu kluba, takmičara i vlasnika konja.

Učesnici su u obavezi da imaju kompletno popunjenu takmičarsku knjižicu – pasoš konja..

Sva službena lica klubova učesnika, vlasnici konja koji se takmiče, takmičari i tehnička lica klubova učesnika na takmičenju u obavezi su da se ponašaju u sportskom duhu, da svojim ponašanjem doprinesu boljem odvijanju takmičenja i da se pridržavaju Pravilnika i Propozicija.

VI - Žalbe.

Na osnovu odredaba Pravilnika žalbe – prigovori na odluke Sudijskog kolegijuma podnose se u toku takmičenja neposredno Sudijskom kolegijumu u pismenoj formi uz polaganje kaucije u dinarskoj protivvrednosti obračunato po srednjem kursu, u iznosu od 100 evra. Žalba-prigovor se može uložiti (na propozicije ili u slučaju pojedinih konja ili takmičara) na tehničkoj konferenciji, ili najranije 1 sat pre početka takmičenja, ili najkasnije pola sata posle završetka takmičenja.

VII – Redosled nastupa i satnica takmičenja.

Odredi se se žrebanjem na tehničkoj konferenciji.

VIII – Proglašenje pobednika, plasiranih i dodela nagrada.

Proglašenje pobednika obavi se posle poslednje veterinarske inspekcije.

IX – Nagrade i kotizacija.

Pehar za prvoplasiranog i medalje za prva tri plasirana takmičara u utakmicama na 60 km, 40 km. i na 20km

X – Smeštaj konja.

XI – Završne odredbe.

U slučaju više sile Organizator može da donose odluku o pomeranju satnice programa, ili o otkazivanju takmičenja, s' tim što ima obavezu da o ovome na vreme obavesti savez i klubove.

Organizator ne snosi odgovornost u slučaju eventualne povrede ili nesreće takmičara, konja, ostalih učesnika i trećih lica, kao i u slučaju eventualne materijalne štete nastale po bilo kom osnovu.

Potpisom i overom Propozicija od strane organizatora, organizator se obavezuje da će u celosti da ispoštuje sve obaveze iz ovih Propozicija.

2. - TEHNIČKE ODREDBE

Utakmica: „LIPOVA KIM PUTEVIMA“

Dužina staze: 20 km

1 krug od 20 km

Visinska razlika na stazi 100 m.

Vrsta terena: bratsko-ravni površinska

Staza je : zemljani put, 15 % makadam

Preporučena brzina kretanja 10 km/ čas.

Optimalno vreme: 45 asova

Maksimalno dozvoljeno vreme: 06 asova.

Start: po klubovima na razmaku od po 5 minuta,

Staza mora imati veterinarsku kapiju za kontrolna merenja:

pre početka starta,

na cilju,

Dozvoljeni maksimalni puls je 64 otkucaja/min.

Vreme za spuštanje pulsa 20 minuta, a na finalnoj veterinarskoj kapiji vreme spuštanja pulsa 30 minuta.

Minimalni dozvoljeni teret je 70 kg. (takmičar, sedlo, podsedlica, štitnici za konja, martingal. Uzda i potkovice se ne računaju kao teret). Ako je potrebno takmičar obavezno mora da nosi teret da bi imao minimalni dozvoljeni teret.

Rezultate takmičenja Sudijski kolegijum će objaviti posle poslednje veterinarske inspekcije

Utakmica: „LIPOVA KIM PUTEVIMA 2“

Dužina staze: 40 km.

2 kruga po 20 km

Visinska razlika na stazi 100 m.

Vrsta terena: bratsko-ravni površinska

Staza je : zemljani put, 10 % makadam

Preporučena brzina kretanja 15 km/ čas.

Optimalno vreme: 08 asova,

Maksimalno dozvoljeno vreme: 10 asova.

Start: po klubovima na razmaku od po 5 minuta,

Staza mora imati veterinarsku kapiju za kontrolna merenja:

pre početka starta,

posle 30 km,

na cilju,

Dozvoljeni maksimalni puls je 64 otkucaja/min.

Vreme za spuštanje pulsa 20 minuta, a na finalnoj veterinarskoj kapiji vreme spuštanja pulsa 30 minuta.

Minimalni dozvoljeni teret je 70 kg. (takmičar, sedlo, podsedlica, štitnici za konja, martingal. Uzda i potkovice se ne računaju kao teret). Ako je potrebno takmičar obavezno mora da nosi teret da bi imao minimalni dozvoljeni teret.

Rezultate takmičenja Sudijski kolegijum će objaviti posle poslednje veterinarske inspekcije.

UTAKMICA: „LIPOVICA NA KONJU”

Dužina staze: 20 km

1 krug od 20 km

Visinska razlika na stazi 100 m.

Vrsta terena: bratsko-ravni površina

Staza je : zemljani put, 15 % makadam

Preporučena brzina kretanja 10 km/ čas.

Optimalno vreme: 40 asova

Maksimalno dozvoljeno vreme: 60 asova.

Start: po klubovima na razmaku od po 5 minuta,

Staza mora imati veterinarsku kapiju za kontrolna merenja:

pre početka starta,

na cilju,

Dozvoljeni maksimalni puls je 64 otkucaja/min.

Vreme za spuštanje pulsa 20 minuta, a na finalnoj veterinarskoj kapiji vreme spuštanja pulsa 30 minuta.

Minimalni dozvoljeni teret je 70 kg. (takmičar, sedlo, podsedlica, štitnici za konja, martingal. Uzda i potkovice se ne računaju kao teret). Ako je potrebno takmičar obavezno mora da nosi teret da bi imao minimalni dozvoljeni teret.

Rezultate takmičenja Sudijski kolegijum će objaviti posle poslednje veterinarske inspekcije.